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REGLEMENT INTERIEUR

Les entraînements :

Le full contact est un sport de combat utilisant les techniques poings de la boxe et les techniques pieds du karaté. Lors des entraînements, en dehors des compétiteurs en full à partir de 18 ans, nous pratiquons le light contact : les coups ne sont pas portés. Nous apprenons à contrôler l’impact des coups même lors des assauts : le but est de travailler rapidement sans frappe mais simplement à la touche.
La tenue :

La tenue règlementaire est un pantalon de full contact et un t-shirt. Nous n’imposons pas bien sûr le pantalon et le t-shirt au nom du club, libre à chacun d’acheter un pantalon de Full Contact ou un short de boxe dans n’importe quel magasin de sport. Le pantalon de full contact et le short de boxe ont l’avantage d’avoir les passants pour accrocher la ceinture et de permettre de donner librement les coups de pieds.
La ceinture de grade fait partie de la tenue à avoir lors des entraînements. Les moniteurs se réservent le droit de ne pas faire passer la ceinture suivante à celui qui ne met pas régulièrement la sienne.

Les protections :

Il s’agit des gants, des protections pieds et tibias, du protège-dents et coquille. Le club met des casques à la disposition des compétiteurs mais rien n’empêche un adhérent loisir d’avoir un casque lors des entraînements.
Nous ne prêtons que les gants pour ceux qui n’en ont pas mais l’idéal est d’acheter sa propre paire. 
Les protections à avoir impérativement pour les entraînements sont : gants, protections-pieds et protège dents.

Règles à suivre pour le bon déroulement des entraînements :

Etre à l’heure aux entraînements, c’est-à-dire être dans le dojo et en tenue à l’heure où doit commencer le cours : l’entraînement commence et se termine par un salut (les adhérents sont alignés face aux moniteurs et baissent le buste à leur signal).

Rappel des horaires à respecter : 

Enfants : mardi 19h - 20h10, samedi : 9 h-11h 00
Adultes : mardi 20h 00 -21h 30, jeudi 19h15-20h45 et vendredi 20h30-22h

Ne pas discuter pendant les instructions données par les moniteurs : lors des étirements, s’ils sont faits sérieusement, nous sommes favorables aux échanges entre adhérents à condition que cela reste dans le calme.

Très important : il faut amener une bouteille d’eau ou une gourde pour les entrainements. Nous perdons trop de temps à attendre que ceux qui n’en ont pas reviennent des vestiaires et cela nous obligent parfois à répéter les instructions, en particulier pour les cours enfants.

Merci de respecter ce règlement pour que la saison se déroule correctement.
